Bayerischer
Landtag

17. Wahlperiode

Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Stefan Schuster, Horst Arnold, Martina
Fehlner, Andreas Lotte, Arif Tasdelen SPD
vom 22.02.2018

Befristete Arbeitskrafte und Leiharbeitskrafte im Staats-
ministerium fir Arbeit und Soziales, Familie und Inte-
gration

Die folgenden Fragen beziehen sich jeweils auf den gesam-
ten Einzelplan 10 (Staatsministerium fir Arbeit und Soziales,
Familie und Integration) und auf die Kap. 10 10 (Landesar-
beitsgerichte, Arbeitsgerichte), 10 12 (Landessozialgericht,
Sozialgerichte) und 10 20 (Zentrum Bayern Familie und So-
ziales).

Wir fragen die Staatsregierung:

1.  Wie viele Arbeitskrafte gab es jeweils am 01.01.2008
und am 01.01.20187?

2. Wie viele davon waren jeweils am 01.01.2008 und am
01.01.2018 befristete Arbeitskrafte und in welchen Be-
reichen waren sie eingesetzt?

3.  Wie viele zuséatzliche Leiharbeitskrafte gab es jeweils
am 01.01.2008 und am 01.01.2018 und in welchen
Bereichen waren sie eingesetzt?
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Antwort

des Staatsministeriums fur Arbeit und Soziales, Familie
und Integration
vom 16.03.2018

1. WievieleArbeitskrafte gab es jeweils am 01.01.2008
und am 01.01.20187

Zur Beantwortung der Frage wird auf die folgende Tabelle

verwiesen.

01.01.2009" | 01.01.2018
Einzelplan 10 (Staatsministe-
rium fur Arbeit und Soziales, 4.041 3.763
Familie und Integration)
davon bei
Kap. 1010 (I._ande.sarbeltsge- 539 511
richte, Arbeitsgerichte)
Kap_. 10 1? (Landessozialgericht, 654 644
Sozialgerichte)
Kap.- :.LO 20 (Zentl.'um Bayern 2932 2058
Familie und Soziales)
* Die Daten wurden maschinell tber SAP-VIVA erhoben. Diese Daten
liegen erst fur den Stichtag 01.01.2009 vor, da SAP-VIVA zum 01.01.2008
noch nicht eingefuihrt war.

2. Wie viele davon waren jeweils am 01.01.2008 und
am 01.01.2018 befristete Arbeitskrafte und in wel-
chen Bereichen waren sie eingesetzt?

Zur Beantwortung der Frage wird auf die folgende Tabelle

verwiesen.

01.01.2009" | 01.01.2018

Einzelplan 10 (Staatsministe-
rium fur Arbeit und Soziales, 133 111
Familie und Integration)

davon bei

Kap. 1010 (Landesarbeitsge-
richte, Arbeitsgerichte)

Kap. 1012 (Landessozialgericht,
Sozialgerichte)
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. 3.  Wie viele zusatzliche Leiharbeitskrafte gab es je-
01.01.2009° | 01.01.2018 weils am 01.01.2008 und am 01.01.2018 und in wel-
chen Bereichen waren sie eingesetzt?
Kap'_ %OZO (Zentrum Bayern 85 85 Es gab keine zusétzlichen Leiharbeitskrafte im Geschéafts-
Familie und Soziales) bereich des Staatsministeriums fir Arbeit und Soziales, Fa-
* Die Daten wurden maschinell iber SAP-VIVA erhoben. Diese Daten milie und Integratlon.
liegen erst fir den Stichtag 01.01.2009 vor, da SAP-VIVA zum 01.01.2008
noch nicht eingefihrt war.




